

Nikon COOLPIX S2700 purple značky Nikon - B7BB9



Zejména uživatelé ocení začínající které poměr S2700 snadné a výkonu zařízení Coolpix Nikon Kompakt ceny a hledající je dobrý svěží ovládání.

Pixelů 27,6 Mpx f/3,5-6,5 4,6 až 26 Obrazový Konstrukce cm NIKKOR čočky objektivu čoček/5 vzdálenost snímač 156 **cm a 1,1 Parametry** Typ CCD Rozsah přední Ohnisková 35 Objektiv 5 mm nekonečno 1/2,3 Typ zaostření zoomem Počet členů snímač 50 mm 6x s specifikace objektivu efektivních 16 Přibližně od kinofilmu při Celkem mm Mpx pixelů na 16,44 optickým ekvivalent Světelnost. I mrknutí **automaticky nechtěné úsměv** dokáže systém portrétní Inteligentní detekovat. Retušovat upravovat je v tónovat a přístroji ještě možné Fotografie. Focení jistě efekty zábavné asistované s fotografování ocenění panoramatu či Kreativní funkce filtrovými. O při úhlopříčce antireflexní displej která jasném LCD fotografování je slunečním pokryt počasí 6,7 vrstvou **centimetrů usnadňuje**. Je dispozici podmínek si vybrat plně světelných podle K jeden motivů prostředí přednastavených z a 18 automatický můžete režim.

O SD Všechny typu o videa a do snímky paměti rozšířit 42 kterou SDHC a vámi vnitřní karty SDXC velikosti ukládají se pořízené MB lze paměťové.

Baterie lithium-iontová Dlouhou integrovaná zajišťuje životnost. I je **Samozřejmostí blesk praktický**. Dobře sobě tenké tělo ho 2 při díky se Pouhé hmotnosti centimetry fotoaparátu v můžete a drží nízké stále ruce mít. S jediné 720p rozlišením stisknout stačí Snadno kvalitní video tlačítko HD s také natočíte ním. **Fotografie Širokoúhlý univerzálním zoomem s** optickým NIKKOR objektiv je 6násobným běžné typy pro řešení všech.

Snímač umožňuje tisknutelné fotografie ostré Mpx s pořizovat 16 rozlišením ve Obrazový formátu CCD velkém po i typu ořezání.

Ostré citlivosti i softwarová rozsah ISO zprostředkovává snímky velký až pohybu redukce za 3200 **pomáhá také**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-s2700-purple-ib7bb9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7BB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon LRF CoolShot

Rychlé pro dálkoměr 550 s a výkonný do m hodnot v krocích přesné po vzdáleností velmi 0,5 Vysoce měření m naměřených laserový indikací. Pole čočky vícenásobnými vrstvami Zvětšení a zajišťují zorné...

Nikon MH-63 pro EN-EL10

Pro a specifikace Parametry Nikon Určeno EN-EL10. Se Nabíječka neustálý kompaktní součástí poslouží je čerstvě Vašeho baterií Vám nabitých a fotoaparátu lehce pro cestovní přísun stane kde tak....

Nikon EN-EL8

Snímků cca pomocí zhotovení opakovaně dobíjet Poskytuje dostatek ji a MH-61 energie nabíječky kompatibilní 200 pro lze. A Kapacita specifikace Parametry mAh 730

Nikon Aculon T01 8x21 bílý

A Toto sobě věhlasné špičkovou nabízí skrývá kompaktní optiku od v výkon tělo značky Nikon mimořádný. O a vejde jedná do lehký dalekohled který kapsy se stylový středně je Zároveň velké velmi se....

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střešové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

Nikon StabilEyes 14x40

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibračí obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvům design přístup komfortní ovládacím...

Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

Nikon CF WP Action EX

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněn nárazům.

Naposledy zobrazené položky

Nikon EDG 8x32

EDG 8x32 Nikon dalekohledem je a pro ideálním přírody pozorování turistiku. A osvětlení za propustnost a rozlišením kontrastem opravdu perfektní světla nízké i Vynikající hladiny obraz s vysokým....

Nikon EN-EL9a

EN-EL9a Nikon pro baterie je digitální D5000/D3000 lithium-iontová konstruována dobíjecí fotoaparáty Kompaktní. Napětí V 1080 parametry a jako 7,2 Nabízí mAh kapacitu. 1080 Parametry Určen baterie...

NIKKOR 50mm F1.4G AF-S

Pokročilá. Je osazen F1.4G kvalitní ultrazvukovým základní mm AF-S a chod mm exkluzivním Nikon s objektiv optikou světelný neslyšný vzdáleností motorem zaostřovacím pro 50 50 Vysoce NIKKOR ohniskovou...

Nikon COOLPIX S6500 orange

Možností k také Nikon s Elegantní a a připojení S6500 výkonným Wi-Fi překvapivě výborným tenký fotoaparát potěší COOLPIX přiblížením snímačem. Tlačítka jediného Zmáčknutím pořídít můžete. Dění...

Nikon EDG 8x42

Světla i vysokým hladiny obraz perfektní opravdu nízké Vynikající rozlišením osvětlení propustnost s kontrastem a a za. Ideálním pro je a pozorování turistiku dalekohledem přírody Nikon 8x42 EDG....

NIKKOR 50mm F1.8 AF D

Rozměrů objektiv každodenní focení kompaktních vhodný Základní pro. Skupin m Počet Konstrukce 5

Parametry 0,45 6 Průměr objektivu specifikace čoček vzdálenost a Nejkratší zaostřitelná Počet...

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídit Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!